
Ιούλιος 2025

Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. 

και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης

Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: 24media

Μέγεθος δείγματος: 1939 άνδρες & γυναίκες 17 ετών & άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 15-16 Ιουλίου 2025

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Στάθμιση: Ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100% 

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 2.2% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%



Αποτελέσματα έρευνας



Πιστεύεις ότι είσαι πιο έξυπνος/η από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

48,8

43,2

2,5

5,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι είσαι πιο έξυπνος/η από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

54,0

37,6

2,4

43,7
48,6

2,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

63,3

29,5

2,7

48,4
43,1

2,0

42,0
49,8

2,8

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

52,0

41,6

1,7

45,8 44,7

3,2

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή
Αττική Εκτός Αττικής

35,7

53,5

4,4

56,1

37,9

1,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση
Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι είσαι καλύτερα ενημερωμένος/η από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

47,6

42,7

7,2

2,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι είσαι καλύτερα ενημερωμένος/η από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

58,8

33,5

5,1

36,6

51,7

9,3

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

50,2

37,9

8,9

43,0 45,6

8,1

50,0
42,7

5,7

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

50,5
40,3

6,6

44,8 44,9

7,8

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή
Αττική Εκτός Αττικής

36,2

50,7

11,2

53,8

38,8

5,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι είσαι καλύτερος/η οδηγός από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι; (όσοι οδηγούν)

44,1

44,6

8,8

2,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι είσαι καλύτερος/η οδηγός από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι; (όσοι οδηγούν)

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

50,8

39,9

6,2

35,9

50,4

12,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

43,5 40,5

12,0

47,1 43,1

7,5

42,0
47,5

8,7

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

48,1
41,7

8,0

40,6
47,3

9,6

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

45,6
41,3

10,5

43,7 46,4

8,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι είσαι καλύτερος/η εραστής/ερωμένη από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

16,6

46,3

17,1

20,0

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι είσαι καλύτερος/η εραστής/ερωμένη από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

18,0

49,0

17,315,3

43,6

17,0

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

21,6

34,3

19,817,9

51,2

14,813,2

48,1

17,7

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

17,1

47,5

16,416,2

45,1

17,8

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

15,7

44,3

19,317,3

47,7

16,0

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι γυμνάζεσαι περισσότερο από το μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

15,8

23,8

57,9

2,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι γυμνάζεσαι περισσότερο από το μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

18,1
23,2

55,6

13,6

24,4

60,2

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

22,1 24,9

48,6

15,4
23,8

57,8

13,2
23,3

62,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

18,0
24,2

56,3

13,8
23,4

59,4

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

12,4
21,1

63,9

17,7
25,4

54,9

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι η διατροφή σου είναι πιο υγιεινή από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

31,0

43,8

23,9

1,3

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι η διατροφή σου είναι πιο υγιεινή από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

30,3

44,8

23,4
31,7

42,7

24,4

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

28,6

44,8

24,8
30,0

44,0

24,2
33,0

43,1

23,2

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

33,3

43,9

21,5
28,8

43,7

26,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

25,0

43,0

30,334,1
44,3

20,6

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι αυτή την περίοδο έχεις περισσότερο άγχος από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

35,5

40,1

22,3

2,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι αυτή την περίοδο έχεις περισσότερο άγχος από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

33,7
38,0

26,1

37,1
42,2

18,6

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

43,9
34,5

18,3

32,3
42,5

22,5

33,9
40,8

24,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

35,9 39,9

22,1

35,1
40,2

22,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

39,0 37,2

21,9

33,5
41,6

22,7

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι η ζωή σου είναι καλύτερη από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

20,4

53,5

23,5

2,6

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι η ζωή σου είναι καλύτερη από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

23,0

52,4

21,917,8

54,6

25,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

23,4

50,8

23,119,6

56,1

21,219,5

52,7

25,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

23,5

53,9

21,017,4

53,1

25,8

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

13,6

51,4

32,5
24,1

54,9

18,6

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι έχεις περισσότερους φίλους από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

13,1

38,7

42,9

5,3

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι έχεις περισσότερους φίλους από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

13,7

36,9
44,2

12,6

40,4 41,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

18,7

37,5 36,9

12,1

36,3
44,7

11,2

41,1 44,3

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

12,9

38,1
43,2

13,3

39,2 42,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

12,1

35,3

47,5

13,8

40,7 40,3

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι η συμπεριφορά σου απέναντι στους άλλους είναι καλύτερη από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

65,2

27,9

3,6

3,3

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι η συμπεριφορά σου απέναντι στους άλλους είναι καλύτερη από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

63,1

30,0

3,5

67,3

25,9

3,6

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

64,3

28,8

2,8

67,3

25,4

3,3

64,0

29,6

4,2

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

69,8

24,2

2,4

61,0

31,4

4,7

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

61,8

30,6

3,6

67,4

26,7

3,6

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι καταναλώνεις αλκοόλ περισσότερο από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

6,4

16,4

75,0

2,2

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι καταναλώνεις αλκοόλ περισσότερο από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

9,1

19,5

69,2

3,7
13,4

80,7

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

7,9

22,1

64,8

6,5
15,8

75,5

5,6
14,1

79,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

5,3

18,3

74,4

7,4
14,6

75,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

4,6

16,2

75,9

7,4
16,6

74,7

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



Πιστεύεις ότι έχεις πιο πολύ χιούμορ από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

43,0

40,5

11,2

5,3

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύεις ότι έχεις πιο πολύ χιούμορ από τον μέσο όρο των Ελλήνων ή όχι;

- Ανά κατηγορία πληθυσμού -

49,7

36,2

9,2

36,4
44,7

13,2

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση το Φύλο

Άνδρας Γυναίκα

40,4 40,9

12,2

45,9
39,8

7,8

41,8 40,8

13,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Ηλικία

17-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών & άνω

44,4
39,5

10,2

41,6 41,4

12,1

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση την Περιοχή

Αττική Εκτός Αττικής

40,0 42,0

12,1

44,9
39,8

10,5

Ναι, είμαι πάνω από τον 
μέσο όρο

Είμαι περίπου στον μέσο 
όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον 
μέσο όρο

Με βάση τη Μόρφωση

Β/θμια εκπαίδευση Γ/θμια εκπαίδευση



65,2

48,8

47,6

44,1

43,0

35,5

31,0

20,4

16,6

15,8

13,1

6,4

27,9

43,2

42,7

44,6

40,5

40,1

43,8

53,5

46,3

23,8

38,7

16,4

3,6

2,5

7,2

8,8

11,2

22,3

23,9

23,5

17,1

57,9

42,9

75,0

3,3

5,5

2,5

2,5

5,3

2,1

1,3

2,6

20,0

2,5

5,3

2,2

η συμπεριφορά σου απέναντι στους άλλους είναι καλύτερη από τον 
μέσο όρο των Ελλήνων

είσαι πιο έξυπνος/η από τον μέσο όρο των Ελλήνων

είσαι καλύτερα ενημερωμένος/η από τον μέσο όρο των Ελλήνων

είσαι καλύτερος/η οδηγός από τον μέσο ορό των Ελλήνων

έχεις πιο πολύ χιούμορ από τον μέσο όρο των Ελλήνων

αυτή την περίοδο έχεις περισσότερο άγχος από τον μέσο όρο των 
Ελλήνων

η διατροφή σου είναι πιο υγιεινή από τον μέσο όρο των Ελλήνων

η ζωή σου είναι καλύτερη από τον μέσο όρο των Ελλήνων

είσαι καλύτερος/η εραστής/ερωμένη από τον μέσο όρο των Ελλήνων

γυμνάζεσαι περισσότερο από το μέσο όρο των Ελλήνων

έχεις περισσότερους φίλους από τον μέσο όρο των Ελλήνων

καταναλώνεις αλκοόλ περισσότερο από τον μέσο όρο των Ελλήνων

Ναι, είμαι πάνω από τον μέσο όρο Είμαι περίπου στον μέσο όρο

Όχι, είμαι κάτω από τον μέσο όρο ΔΓ/ΔΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

Πιστεύεις ότι…
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